===================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 15===================
Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e vinte minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Cláudio André Tessmer (União), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos Loutar Prieb e o secretário de Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 104, DE 04 OUTUBRO DE 2024 - Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. A reunião foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que solicitou ao vice presidente Juliano Hobuss Buchweitz, para proceder com a leitura do edital 18/2024. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Rui Carlos Peter que saudou a todos, logo após passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Gestão e Tributos Loutar Priebe que inicialmente saudou a todos e em seguida começou a apresentar o Projeto a ser discutido, a seguir os vereadores Juliano Hobuss Buchweitz e Cláudio André Tessmer, fizeram os seus questionamentos em alguns pontos do Projeto em discussão, sendo respondidos pelo secretário Loutar Priebe e pelo Prefeito Rui Carlos Peter. Por fim fez as suas considerações finais Prefeito Rui Carlos Peter e o Secretário Loutar Priebe e colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas que ainda ficaram existentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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